

ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS
SEL-0022-2024-OFP/PETROPERU - PRIMERA CONVOCATORIA
ADQUISICIÓN DE ADITIVOS DE PERFORMANCE PARA GASOLINA/GASOHOL

EMPRESA	BARCINO SAC
RUC	20100101956

CONSULTA N°1	CONDICIONES TÉCNICAS
NUMERAL: 1.9	N° Página: 4
Documentos de Formalización Contractual Se solicita una Declaración Jurada referida al Anexo 2 - Apéndice 10	
Consulta: No se ha adjuntado el Anexo 2 - Apéndice 10 y son necesarios para la Formalización Contractual.	
Respuesta: Se incluye en la integración de Bases.	

CONSULTA N°2	CONDICIONES TÉCNICAS - APÉNDICE 4
NUMERAL: No aplica	N° Página: 13
Dice: "... declaramos bajo juramento cumplir con las Especificaciones de Calidad para las Gasolinas/Gasoholes detallados en el Anexo N° 3 del apéndice 1..."	
Consulta: Las Especificaciones de Calidad referidas en el Anexo 3 son determinadas por el proceso de la refinación del crudo en la refinería que se produzca, no lo hace el proveedor de los aditivos o el aditivo en sí mismo. Por favor, aclarar este punto.	
Respuesta: Está referido a que el aditivo ofertado, en calidad y dosis recomendada, no afectará las especificaciones de calidad de las gasolinas y gasoholes que comercializa PETROPERÚ.	

CONSULTA N°5	AVISO DE CONTRATACIÓN FUTURA
NUMERAL: 3	N° Página: 1
Dice: "... el postor deberá presentar obligatoriamente la siguiente documentación: a) Declaración Jurada de Cumplimiento de las Especificaciones Técnicas del Aditivo para Gasolinas / Gasoholes. b) Declaración Jurada de Cumplimiento de los Requisitos de Asistencia Técnica..."	
Consulta: En las Bases administrativas, Numeral 3. PARTICIPACIÓN DEL PROCESO, en ninguno de sus puntos se especifica este requerimiento. Por favor, este punto: se debe o no presentar estas declaraciones juradas para participar en este proceso, previo a las Presentación de Propuestas el 03.06.2024.	
Respuesta: NO APLICA. Para los procesos de contratación <u>SELECTIVA</u> no se requiere registro de participantes.	

EMPRESA	DORF KETAL BRASIL LTDA. - SUCURSAL DEL PERÚ
RUC	20612169625

CONSULTA N°1	CONDICIONES TÉCNICAS
NUMERAL: 1.9	N° Página: 4
<p>Consulta: De acuerdo a los documentos para formalización contractual, el Apéndice 10 no se encuentra adjunto dentro del documento. Por favor enviar documento, o indicar referencia para su posterior obtención en caso de adjudicar la buena PRO.</p> <p>Respuesta: Se incluye en la integración de Bases.</p>	

CONSULTA N°2	CONDICIONES TÉCNICAS
NUMERAL: 2.1	N° Página: 5
<p>Consulta: El alcance técnico del documento indica que las Especificaciones Técnicas indicadas en el Anexo 1 del Apéndice 1 forman parte de las exigencias y declaratoria de cumplimiento dentro de la propuesta Técnica, sin embargo, en la Hoja de Proceso indica que esta solicitud de envío de información bajo Declaración - Jurada o Compromiso de Confidencialidad será atendida hasta un día hábil antes de la presentación de Propuestas. ¿Según esto, nos gustaría entender por favor cuántos días hábiles tomará el envío de información luego de realizada la solicitud?</p> <p>Respuesta: Se remite el mismo día en que se solicita.</p>	